



**EDITAL DE RETIFICAÇÃO N° 003/2017 – PROGRAD/COPESE, DE 02/10/2017
RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO DE TRANSFERÊNCIA
INTERNA E FACULTATIVA, REINGRESSO E DE INGRESSO DE PORTADOR DE
DIPLOMA NOS CURSOS DE GRADUAÇÃO
PARA O 2º SEMESTRE DE 2017 OU 1º SEMESTRE DE 2018**

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Tocantins, no uso de suas atribuições e em conformidade com a legislação RESOLVE:

Tornar pública a retificação do Edital n° 001/2017 - Prograd/Copese, de 15/09/2017, que trata do **Edital de processo seletivo de Transferência Interna e Facultativa, Reingresso e de Ingresso de Portador de Diploma nos Cursos de Graduação 2017.2 ou 2018.1**, de acordo com os termos a seguir especificados:

1. DA RETIFICAÇÃO

1.1. No Anexo I – Tabela de Afinidades dos Cursos de Graduação da UFT:

- a. Inclui-se, o curso **Engenharia Agrônômica** nos cursos de **Agronomia, Arquitetura e Urbanismo, Ciências da Computação, Engenharia de Bioprocessos e Biotecnologia, Engenharia Ambiental, Engenharia de Alimentos, Engenharia Civil, Engenharia Elétrica, Engenharia Florestal, Física, Matemática, Química, Química Ambiental, Zootecnia;**
- b. Inclui-se, no curso **Jornalismo** os cursos **Letras e Letras-Libras;**
- c. Inclui-se, no curso **Letras** o curso de **Jornalismo;**
- d. Inclui-se, no curso **Psicologia** o curso de **Pedagogia.**
- e. Inclui-se, nos **Cursos Ciências Sociais, Filosofia, Geografia, História, Pedagogia e Relações Internacionais** o curso **Educação do Campo.**

1.2. No Quadro III do item 14 – Cursos e Vagas, nos Cursos de Porto Nacional:

Onde se lê: 2018.1

Leia-se: 2017.2

2. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

2. Permanecem inalterados os demais itens e subitens do Edital n° 001/2017 - Prograd/Copese, de 15/09/2017, e seus respectivos anexos e atualizações.

Palmas, 02 de outubro de 2017.

Luis Eduardo Bovolato
Reitor